C:# Restar con reagrupacion Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
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ﬂh Restar con reagrupacion

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

) 512 2 542 3) 611
- 224 - 369 - 132
288 173 479

5 911 6 711 7 422
- 824 - 526 - 244

87 185 178

9 553 10) 942 11) 743
- 376 - 156 - 666
177 786 77

13) 712 14) 915 15 926
- 628 - 828 - 898

84 87 28

17) 654 18) 961 19) 967
- 195 - 572 - 878
459 389 89

Respuestas
1 288
4) 621
- 352 5 173
269
3 479
4 269
8 826 > 87
- 569 6 185
257
7 178
8 257
12) 912 0. 177
- 323
— 786
589 1o
11, 77
12. 589
16) 941 13. 84
- 762
179 w___ 87
15, 28
16. 179
200 751 7 459
- 493
258 18. 389
10. 89
20. 258

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50

11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O




JL_

Restar con reagrupacion Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
178 257 87 185
269 589 479 173 1.
288 786 177 77
2.
1) 512 2) 542 3 611 4 621 3.
- 224 - 369 -132 - 352
— — — — 4,
5.
6.
7.
8.
5 911 6 711 ) 422 8) 826 0,
- 824 - 526 - 244 - 569
- - - - 10.
11.
12.
9 553 10) 942 11) 743 12) 912
- 376 - 156 - 666 - 323
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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